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Cim: a vendéglátóiparban
Fontos határozatokat hozott a fővárosi tanács

Forrás :̂ g*d**A.. végrehajtó bizottsága

f ’ A  . fővárosi tanács végrehaj- 
í tó bizottsága pénteki ülésén 
[.foglalkozott a budapesti ven- 
f déglátóipar helyzetével. Az ér­
tekezleten képviseltette magát 
la Belkereskedelmi Miniszté- 
Irium, a vendéglátóipari válla­
ltatok és a Budapesti Rendőr- 
í  főkapitányság.
[ A  kereskedelmi osztály je­
lentése megállapítja, hogy a 
E magyar vendéglátóipar am últ- 
J bán a külföldi vendégek elis­
merését is kivívta A  felszaba­
dulás utáni helytelen üzletpo­
litika (vendéglátóipari üzemek 
más célra való igénybevétele), 

_ az akkumuláció mindenáron 
£való növelése helytelen irány- 
| bán fejlesztette a vendéglátó- 
%ipaftí ez 1954— 55-ben már ve- 
\szé\yeztette a társadalmi mo- 
\rált is.
\ Az elmúlt évben némi javu­
l á s . volt,/különösen a szeszfo­
gyasztás■ csökkent az 1955. évi 
54 025 hektoliterrel szemben 
37 690 hektoliterre. Mérséklő­
dött a részegek és fiatalkorúak 
kiszolgálása. A  kisvendéglők 
létrehozásával a dolgozók régi 
kívánságát teljesítették.

Sok helyen azonban becsap­
ták,- megkárosították a fo­
gyasztókat. Me gáll api t ót iák,
hogy a dolgozók szolid szóra­
kozását sok helyen elrontja a 
garázdák, részegek botrányos 
viselkedése és elszaporodtak a 
prostituáltak is.

A  hibák fő oka, hogy kevés 
az üzem és kicsiny a befogadó- 
képesség; 1945 előtt, Budapes­

ten  4177 vendéglátóipari üzlet 
I működött, most "mindössze 
11770 van, és új üzletet alig 
1 Ízesítettek. Az üzemek nagy 
”,.észe korszerűtlen, nem alkal- 
\ más a megnövekedett fo- 
1 gyasztöközönség befogadásá- 
Ira, és a negyedévi majd ' há- 
1 romnegyed milliárd forintos
forgalom lebonyolítására.

A  fővárosi tanács kereske­
delmi osztálya eddig is szá­
mos intézkedést hozott a hi­
bák kiküszöbölésére. A  fővá­
rosi tanács végrehajtó bizott­
sága most utasította a területi 
egyezhető bizottságot és a ke­
reskedelmi osztályt, hogy ké­
szítsenek előterjesztést a Mun­
ka Törvénykönyve egy^s pont­
jainak módosítására, hogy a 
visszaélőkkel szemben megfe­
lelő büntetéseket alkalmaz­
hassanak. Az igazgatási és ke­
reskedelmi osztályt arra uta­
sították, készítsenek javasla- 
tot, hogy ne csak a vendég­
látóipari dolgozókkal, hanem 
a rendeleteket megsértő fo­
gyasztókkal szemben is eljár­
hassanak. Felkérték a rendőr­
séget a ‘ fokozott együttműkö­
désre és a vendéglátóhelyek 
rendszeres ellenőrzésére. Bu­
dapest területén ötven virág- 
árusítási engedélyt adfiak ki 
ötven éven felüliek részére, és 
ezzel egyidejűleg megszüntetik 

I a magánosok árusítását a veri- 
' déglátóiparban.
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táncos teákat, ahol a rendőr­
ség ügyeleti szolgálatot tart, 
és megfelelő helyiségekben ti* 
új tánciskolát létesítenek.

A  szállító vállalatókat köte­
lezik, hogy minden esetben a 
leszámlázott mennyiséget szál­
lítsák, ellenkező esetben fele* 
lősségre vonják őket.

A  kerületekben vendéglátó­
ipari társadalmi ellenőri háló­
zatot szerveznek. A  Kereske­
delmi Állandó Bizottság egyéb­
ként az ellenőrzés megszigo­
rítása és a hibák kijavítása 
érdekében szükségesnek tart­
ja erélyesebb rendszabályok 
alkalmazását. Így például a 
felszolgálók és csaposok mű* 
ködéséért az üzletvezetők is le* 
gyenek felelősek és lehessen 
őket prémiumelvonással bün­
tetni. Amely kerületekben a 
visszaélések ismétlődnek s 
nincs javulás, az ioazgatót is 
fegvelm.ileg felelőssé kell tenni 
és prémiumelvonással büntet* 
ni. Végül megállapították, 
hogy az ellenőrzések során 
nem fektettek súlyt arra, hogy 
a panaszkönyveket előírássze­
rűén használj ák-e vagy sem.

Fénycsöves közvilágítás lesz Budapest főútvonalain 
Teret és utcákat neveztek el Kun Béláról, Bokányi 

Dezsőről és Mező Imréről
A  végrehajtó bizottság meg­

állapította, hogy a helyiiparban 
a szakmunkás utánpótlás te­
rén fejlődés mutatkozik. Az 
ipari tanulók bérezése és ellá­
tása terén tapasztalható hát­
rányok megszüntetése, vala­
mint a helyiipari tanintézetek 
átvétele érdekében a vb felter­
jesztést intéz a kormányhoz.

A  végrehajtó bizottság elfo­
gadta a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom 40. évforduló­
jának megünneplésére vonat­
kozó tervet és a következő új 

J utcaelnevezéseket határozta el: 
5 a V il i .  kerületi Fiumei út és 
[Orczy út együttes új elnevezé­
se: Mező Imre út. A  VI. kerü­
let Bajnok utca új neve: Bo­
kányi Dezső utca, a V III. ke­

rület Néphadsereg tér új neve: 
Kun Béla tér. Az V. kerületi 
Molotov tér elnevezését Vigadó 
térre változtatták.

A  végrehajtó bizottság az 
1957 negyedik negyedévi mun­
katerv megállapítása után- el­
fogadta a fővárosi közvilágítás 
1958. évi korszerűsítésének 
részletes tervét, amely szerint­
ii főváros legfőbb útjain fény­
csöves közvilágítási berende­
zéseket, a Margitszigeten pedig 
kandeláberes rendszerű fény­
csöves közvilágítási berende­
zéseket szerelnek fel. Végül 
utasította a vb az egészségügyi 
osztály vezetőjét, hogy a Té­
tényi úti kórházban gyermek- 
gyógyászati épület megtervezé­
séről gondoskodjék. (V. P.)
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